
 
 

  

 
2 ގެ 1     ޞފަްޙ    
 

         

 

 
 

  
 
 
 

  

 
 ފޯމު  ޖިސޓްްރީކުރ ދުމަތަށް ރަޚިގެ ނެގުމު ކުނި

        

 އޑެްރެސް   ބޭނނުވް    ނގަަން   ކުނި . 1

 ................ ................................................މަގު: ............................. .................................................................. ގޭގެ/އިމ ރ ތުގެ ނަން:
 ...... ................... ޙިދުމތަް ފށަަން ބޭނުންވ  ތ ރީޙް: .... ........................ފޯނު ނަމްބަރު: ............................................ އަވަށް:

 އެހނެހިެން:     ފ ރި:     ވިޔަ  :        ގޭބިސީ        ސަރުކ ރު އޮފސީް  ތަނުގެ ބ ވަތް:
 
 

 .މަސްޢޫލވު  ފަރ ތުގެ މޢަލުޫމ ތު 2

 .................................. .............................................................................މަސްޢޫލުވ  ފަރ ތުގެ ނަން:

 ......................................... ............... ....  އެޑްރެސް:  ..... .......................................................................... އައިޑީކ ޑު ނަމްބަރު:

 ............................................................................... މޮބައިލް ނަމްބަރު:

 ރ ރު: ޚިދމުަތް ހޯދ  ފަރ ތުގެ ޒިންމ އ އި އިޤު .  3
 އެއް ހށުަހަޅނަްވ ނެއެވެ.ފޯމ އިއެކު މަސްޢޫލުވ  ފަރ ތުގެ އައިޑީކ ޑު ކޕޮީ(1
ކށޮްފައިވ  އޞުޫލތުަކަށް ތަބ ވ ން ލުން ޢ ންމުހުނންަނވް ނީ ރަނގަޅަށް ބނަްދުކުރެވި ވަކިކުރެވިފައެވެ. އަދި ކައުންސިރިހ  ކުންޏެއް (ހ2ު

 ވ ނެއެވެ.
 ވ ނެއެވެ.ދުވަހުގެ ތެރޭގައި އަނގްަން  5( މި ފޯމުގައިވ  އެއްވެސް މަޢލުޫމ ތެއް ބަދަލުވެއޖްެނަމަ، އެ މޢަުލޫމ ތެއް ބަދަލުވ ތ  3
 ދުވަސް ކުރިން އެކަން އނަްގނަްވ ނެއެވެ. 5ޚދިުމަތް ހުއޓް ލުމަށް އެދޭނަމަ  (4
 

 އިގރު ރު: 
 އެއްގޮތަށް ޢަމަލުކުރުމަށް އެއްބަސްވަމެވެ. ، ފޯމުގައި ބަޔ ންކޮށްފައިވ  ކަނތްައްތަކ އިމި ފޯމުގައި ދީފައިވނަީ ތެދު މައުލޫމ ތުކަމަށ އި

 

 . ........... .......................:ސޮއި                ................................................................. ގެ ނަން: މަސްޢޫލުވ  ފަރ ތު
 ........................................ ޙް:ތ ރީ

 ތައގްަނޑު                                                              
 އިދ ރ /ކުނފްުނި                                                             
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2 ގެ 2     ޞފަްޙ    
 

 : ކުނިނގައަިދޭނެ އަގުތއަް ތިރގީއަި އެވަނީ 
 

 ރުފިޔ  )ކނޮްމެ ގެއަކނުް(  50/-ކުނި އުކުމަށް ރަޖިސޓްްރީވުމަށް ރަޖިސޓްްރީ ފީގެ ގޮތުގައި  .1
 ފިޔ  )މހަަކު(ރު 150/-ގެއިން އުކ ލެވޭ އ ދައިގެ ކުނި މހީުން ދިރިއުޅޭ ގޭ .2
 ކ ލެވޭ ވަގުތށަް(ފިޔ  )އުރު 200/-ދަތުރު ނމަަ(  1ކ ލެވޭ ބޮޑެތި ކނުި )ން އުއިމހީުން ދިރިއުޅޭ ގޭގެ .3
 އިތުރުވ  ކޮންމެ ބުރަކަށް(ފިޔ  )ރު 100/- ށްވުރެ ގިނަނމަަ(ދަތުރަ 1ކ ލެވޭ ބޮޑެތި ކނުި )ން އުއިމހީުން ދިރިއުޅޭ ގޭގެ .4
 ރުފިޔ  )މހަަކު( 200/- ލެވޭ އ ދައިގެ ކުނިއަދި އހެެނހިެން ފަރ ތތްަކުން އުކ  ވިޔަފ ރި، ސަރުކ ރު .5
 ރުފިޔ   250/- ދތަުރުނމަަ( 1)ކުނި ބޮޑެތި ލެވޭ އަދި އހެެނހިެން ފަރ ތތްަކުން އުކ  ވިޔަފ ރި، ސަރުކ ރު .6
)އިތުރުވ   ރުފިޔ   100/- ށްވުރެ ގިނނަަމަ(ދަތުރަ 1)ކުނި ބޮޑެތި ލެވޭ އަދި އހެެނހިެން ފަރ ތތްަކުން އުކ  ވިޔަފ ރި، ސަރުކ ރު .7

 ކޮންމެ ބުރަކަށް(
ނަމްބަރުގައިވ  އަގުގެ  1ފިޔ  )ރު 20/-ހުން ރަޖިސޓްްރީވ  ގޭގެއަށް ކައުންސލިުން ކަނޑައަޅ ފައިވ  މުއްދތަުގެ ފަ .8

 އިތުރަށްމުއދްަތުގައި ރަޖިސޓްްރީކށޮްފައނިުވ ތީ(
 

 
 
 


